



冀再捧英足盃

「紅軍」全力剪「布」

佐敦軒達臣
近期腳風順。
法新社

紅軍主帥
羅渣士。
法新社

近況對辦的英超利物浦，英足盃8強抽到好籤，今晚將於晏非路主場迎戰英冠的布力般流浪。「紅軍」主帥羅渣士賽前表明，除了聯賽全力爭入前4外，於英足盃亦希望可以繼2006年後再嘗捧盃滋味，以取得一個大成功的球季，看來「紅軍」今仗誓要全力剪「布」。(now621及633台今晚11時59分直播)

「紅軍」雖然於近4仗本土盃賽主場，當中3仗打和，但球隊最近主場發揮出色，於聯賽更曾先後擊敗過前列的熱刺及曼城，以一波聯賽12輪不敗的佳績攀升至英超積分榜第五位。利物浦近期的復甦與主帥羅渣士的變陣息息相關，而且中場史達寧的回勇以及前鋒史杜治的復出，都起到了關鍵作用。羅渣士賽前表示：「假如我們能夠躋身前4名，並捧走一個獎盃，那麼我們今季已算十分成功。」

謝拉特今夏將會離隊。對於「隊魂」的離開，無論球員及球迷均感到迷茫，但接任隊長位置呼聲最高的佐敦軒達臣近期卻以出色的表現為自己正名，他不僅連續兩輪聯賽均有進賬，而且在場上的領導才能也是令人稱讚。何況球隊自從1月底至今取得各項賽事主場全勝的優異戰績，是役面對整體實力不在同一檔次的布力般流浪，「紅軍」主場勝出看來毫無懸念。

同時有消息稱，如果曼城主帥柏歷堅尼下課，那麼羅渣士將爭取接手曼城教鞭；對此，這位紅軍少帥迅速予以否認，並表示自己只希望能在「紅軍」長期執教。談及謝拉特，他早前曾涉及一宗毆鬥案件，並因此被勒令停職。該宗勒令停職的重要證據——拍下毆鬥事件情況的閉路電視片段，竟然來自一名知法犯法的前女警。現年32歲的前警員凱倫鍾絲，此前已於聆訊承認「公職人員行為失當」的罪名，並於周五在普雷斯頓一個法庭，被判監禁22個月。

謝拉特或無正選 羅渣士否認離隊

此外，在謝拉特缺席的近6場比賽中，「紅軍」取得5勝1負的成績，羅渣士賽前稱：「不會有一個在賽季結束後將加盟洛杉磯銀河的中場球員能輕鬆回到一線隊參賽。」這番言論反映謝拉特或許無法立即獲得正選

香港文匯報記者 梁啟剛

英超快報



傑斯(左2)否認與雲帥不和傳聞。

法新社

傑斯否認不和 伊雲斯停六場

曼聯助教傑斯昨日否認與主帥雲高爾不和。早前曼聯以1:0擊敗紐卡素的英超賽事，艾舒利楊格於89分鐘入球後，興奮的雲高爾欲跟身邊的傑斯慶祝，但傑斯反應冷淡因而傳出兩人不和的消息，不過繼雲高爾否認之後，傑斯說：「傳媒都會想辦法小事化大，我和雲高爾合作得很好。」

另外，曼聯後衛伊雲斯與紐卡素前鋒柏比斯施斯早前互吐口水事件有判決，英格蘭足總裁定兩位涉事球員均罪成，依例各被判停賽六場，但塞內加爾射手施斯將自動加監一場，因為他在今季較早時候已曾

干犯暴力行為而被罰停賽 奧斯爾被斥懶

雲加出言維護 傷癒復出後，奧斯爾正逐漸找回最佳狀態，不過近日外界指責德國人在場上過於懶散，對此阿仙奴主帥雲加昨日予以回擊，他強調奧斯爾要比常人想像中的情況努力很多，「這是個錯誤的論調。奧斯爾工作非常努力，他是個優秀的球員。」

沙格拿傳想走 拿斯尼去美職?

據英媒《每日鏡報》昨日報導，曼城右邊衛沙格拿因為不能獲得穩定的出陣時

間，考慮離開曼城。同時，曼城法國中場拿斯尼近日接受體育雜誌訪問時透露自己未來計劃：「假若重返法國，(母會)馬賽會是我唯一願意效力的球會，但我認為這機會不大。美職聯會是理想的地方，我喜歡美國的生活方式。」

香港文匯報記者 梁啟剛

紅軍鋒將史達寧。

法新社

足壇雜錦

美洲盃禁足球流氓入場

新華社聖地亞哥6日電 智利一位政府官員6日對媒體表示，智利有關部門將在今年美洲盃足球賽期間採取嚴格的安保措施，將阻止上了黑名單的本國和其他國家的足球流氓進入球場。「我們已着手向一些國家的有關部門蒐集臭名昭著的球迷的信息，以便將他們列入我們的黑名單，確保球場內球員和球迷的人身安全。」政府官員表示。

馬賽大勝重回爭冠軌道

新華社巴黎6日電 法甲聯賽6日進行了一場比賽，結果馬賽以6:1大勝圖盧茲，重新回到了爭奪冠軍的軌道上。目前他們以53分排名第二，比少賽一場的里昂僅少一分。馬賽主教練貝爾薩本場啓用了21歲的前鋒巴舒亞伊作為正選，這一大膽舉動收到了效果，比賽開始僅2分鐘，巴舒亞伊就在大禁區邊緣連續擺脫對方3名防守球員，攻入一球。加上，巴舒亞伊在半場結束前再下一城，最終馬賽以6:1大勝。



巴舒亞伊(左)門前起腳。

法新社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	巴塞羅那	華歷簡奴	今晚7:00p.m.	n632
意甲	切塞納	巴勒莫	今晚7:30p.m.	T301
荷甲	阿積士	精英隊	今晚9:30p.m.	n671
荷甲	飛燕諾	NAC	今晚9:30p.m.	n670
意甲	基爾禾	羅馬	今晚10:00p.m.	T301
意甲	安波里	熱拿亞	今晚10:00p.m.	T302
德甲	科隆	法蘭克福	今晚10:30p.m.	C61/C64/C201/C203
英足盃	利物浦	布力般流浪	今晚11:59p.m.	n621/n633
法甲	甘岡	里爾	今晚11:59p.m.	T302
葡超	阿洛卡	賓非加	今晚11:59p.m.	C155
德甲	柏達邦	利華古遜	周一00:30a.m.	C61/C64/C201/C203
西甲	維拉利爾	切爾達	周一02:00a.m.	n632/T13
意甲	拿波里	國際米蘭	周一03:45a.m.	T301
西甲	馬德里體育會	華倫西亞	周一04:00a.m.	n632/T13
法甲	蒙彼利埃	里昂	周一04:00a.m.	T302

註：C為有線、n為now台、T為TVB無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。

「華倫」贏「馬」將入「三甲」



華倫西亞西攻擊手皮亞堤。

法新社



巴塞核心美斯。

法新社

西甲明晨上演大戰，馬德里體育會將在主場迎戰華倫西亞。排第4的「華倫」目前在積分榜上僅以1分落後今仗對手馬體會，若然他們今仗能夠擊敗馬體會，將可升上「三甲」之列。(now632及TVB網絡電視13台周一4:00a.m.直播)

馬體會近3輪聯賽只交出勝和負各1場的戰績，近況飄忽的他們在衛冕之路上越走越遠。雖然馬體會防守素來有保證，不過球隊最近在進攻端陷入低迷狀態，其最近4仗各項賽事有3仗一球未進，球隊一眾攻擊手急需找回入球感覺。另外，馬體會最近1次面對華倫西亞以1:3敗北，近況不佳的馬體會本輪主場出擊也無十足的底氣。

西亞繼續衝鋒陷陣。

巴塞絕對有「歷」贏波

至於西甲「頭場」，巴塞羅那今晚將在主場迎戰華歷簡奴(now632台今晚7:00p.m.直播)。巴塞今季聯賽主場12仗贏足10仗，而且當中均場入球數高達3.33個，以前鋒美斯為核心的攻擊線可謂令一眾球隊聞風喪膽，看來絕對有「歷」贏波。同時有傳言，美斯將在今年和女友安東內拉結婚，而安東內拉如今也懷上了美斯的第二胎。

香港文匯報記者 梁啟剛



意聯賽借帕爾馬500萬歐元

帕爾馬獲借錢。 路透社

國米作客難贏「玻」

另外意甲明晨上演焦點大戰，勁旅拿波里將坐鎮主場迎來傳統豪門國際米蘭的挑戰(TVB網絡電視301台周一3:45a.m.直播)。拿波里近2仗各項賽事主場都取得勝利，並且1球不失，而前12輪聯賽主場他們也贏足7場；同時，國米最近3次走訪拿波里竟然全部落敗，球隊最近1次作客征服拿波里還是在1997至98賽季，距今已近20年，種種跡象顯示國米此行實在毫無取勝資本。

意大利職業足球聯賽(LEGA)昨日投票通過了一項決議，將借給正處於破產邊緣的帕爾馬500萬歐元。由於深陷財務危機，帕爾馬已經兩輪沒有參加聯賽。LEGA表示，帕爾馬應該繼續參加聯賽比賽，直到3月19日的法庭聽證會。如果聽證會認定帕爾馬破產，那帕爾馬才能放棄剩餘比賽。據稱，帕爾馬目前有1億歐元的負債，僅所欠的稅款就達1700萬歐元。

德足總禁止球員戴面具慶祝

德國足總昨日發佈通告稱，禁止球員戴面具慶祝，違者將被出示黃牌警告，而這起因是多蒙特鋒將奧巴美揚早前在入球後拿出面具慶祝。為了禁止奧巴美揚事件重演，德國足總向德甲和德乙的所有球會發佈通告表示：「當一名球員用面具或者類似物品遮住面部或面部，這是不允許的。」通告還說道：「這樣的規則在國際和國內的足球規則中都規定得非常明確，沒有任何妥協的餘地，任何人在比賽中使用面具或者類似物品遮住面部或面部，必須被黃牌警告。」



奧巴美揚(左)戴面具慶祝入球。

路透社

值得一提的是，奧巴美揚在今季曾經吃到兩張黃牌，而這都是因為其創意慶祝動作引起的，而在接受採訪時，多蒙特行政總裁華斯基也表態禁止球員進行類似慶祝：「這樣的方式肯定沒問題，不過他們也得適可而止，不要因此被罰下。這樣的慶祝表演來一次就行了。」

香港文匯報記者 梁啟剛